

**PDF 合并器 - 未注册**  
**请注册 PDF 合并器**

**PDF 合并器 - 未注册**  
**请注册 PDF 合并器**

**PDF 合并器 - 未注册**  
**请注册 PDF 合并器**

脑筋、发挥自身优势，除了传统的志愿服务，还开展了校园艺术进社区、废旧材料再利用宣讲、为罹患白血病的同学募捐等多种多样的志愿活动，奉献出的，已不仅仅是服务，更有了文化、知识及爱心。

### （2011-2013年）发展——承前启后，继续前进

2011年，校团委发起了找寻红色印迹，为建党九十周年献礼系列活动。材料学院的志愿者们在找寻常州市的一些抗战时期文物雕塑时，发现很多雕塑被侵蚀得很严重，志愿者们便会同学院专业教师和硕士研究生，对发现的问题一一记录并给出了专业的保护意见，这一行动得到了《南京晨报》、《常州晚报》、常州电台等传统媒体以及中新网、中国江苏网等十余家网络媒体的关注报道。志愿者们不仅对保护古迹这一关乎城市文明建设的话题献策献力，更在志愿活动中温故了



材料学院志愿者圆满完成第十七届省运会羽毛球比赛志愿服务工作



材料学院志愿者参加武进区爱心义卖活动

此外，学院志愿者对于大型活动的志愿服务也进一步扩大，继10年承接了第十七届省运会羽毛球部分赛事的志愿者服务工作后，学院志愿者在江苏省第二十届高校“校长杯”乒乓球赛、第十三届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛江苏省选拔赛、第八届中国花卉博览会等一系列大型活动中都圆

所学的专业知识。

充分发挥材料专业优势的活动还包括在多个社区持续开展的材料进社区活动。正如刚刚卸任的学院第四届志愿者团团团长董洪斌所说：“我们运用我们的专业知识帮助大家辨别身边材料的好坏，让大家过上更低碳更节能的生活。”



材料学院花博会志愿者引导参观者进入会场

满完成了志愿服务工作。志愿者们用自己的耐心、爱心、汗水赢得了各项赛事会议主办方和参加者的肯定与好评。

十年志愿服务足迹，一路奉献薪火传递。十年的辛勤付出不求人们的赞扬与回报，只是想展现出材料学子“甘为孺子牛，敢为天下先”的传统工科素养，为构建和谐社会、实现“中国梦”、“常大梦”贡献出自己的力量。现任志愿者团团团长金鑫表示：在今后的日子里，志愿者们将会立足小善、发挥优势、体现大爱、不断前进！在此，小编也衷心地祝愿材料学院志愿者团能够越来越红火，越来越辉煌！

### 附：部分校外媒体对材料学院志愿活动的报道

常州晚报 2010年5月19日 星期二 本报电话:86639616-1299 A2 创建文明城市

#### 或受风化腐蚀,或遭人为破坏

## 常大学生发起雕塑石碑保卫行动

作为城市的一道风景,城市雕塑不仅能彰显一个城市的文化内涵和品位,更能折射出一个城市的精神气象。

这几天,常州大学材料工程学院的学生在进行一项雕塑石碑保卫行动。原来,他们在寻找红色印记的活动中,发现这些“城市名片”或受风化腐蚀,或遭人为破坏……“创建文明城市如火如荼,不能因为城市雕塑‘缺胳膊断腿’,石碑成废,影响城市文明‘加分’。”高分子专业的王强同学是活动发起人,他给出的理由很“硬核”。

一周来,学生们走访了人民公园、东坡公园、梅桂园、江南雕场等多个地方,学生们还在打算,自身专业对石像、金属腐蚀及防护有所涉及,所以,他们将把“诊断”结果,分门别类“开药方”。

**镜头一**

**地点:**人民公园李公石碑

**背景:**这块石碑为南朝司徒蔡元康上启墓,约建或于南北朝,年逾千“岁”法碑字,字迹模糊,神像、文字均已模糊不清,前朝烽火,唐代香火之盛可证于今,咸丰年间毁于兵火,光绪年间重修,石碑石像的修复与古迹的修缮同样重要。

**现状:**石碑风化,石碑立于南朝年间,高约1.8米,上刻蔡元康墓志铭,但刻在碑文周围,先前的修复为铁钉,直接在其周围了墓木,导致字迹更模糊,上刻刻痕累累。

所以,乍一看,还以为是一块废石立在寺前门口。

**镜头二**

**地点:**人民公园李公像

**背景:**李公李元康,公元517年被于阗使,常州有文字记载的历史也由此始。李公是南朝第一位出世的政治家,外交家,广交各国使士,对提高南朝地位作出贡献。

2005年1月,李子在人民公园落成,与公园的李子交相辉映。

**现状:**作为人民公园的一人文景观,李公像不仅成了游客拍照留念的“打卡点”,还有不少小朋友视其为“椅子”,爬上爬下不亦乐乎。如此情况下,像“有点歪歪倒倒了”。

据当天是周日,公园里游人如织,时不时有孩子骑“李公”来个亲密接触,一边的大人只是提醒宝贝小心点。

管理人员则表示,人多人挤,一天下来,至少磨损上10厘米。

**镜头三**

**地点:**梅桂园

**背景:**2005年,梅桂园正式开放,该园深挖“常州科学”这一地方历史文化内涵,常州科学史教授、常州科第三套书,常州两院院士等三篇巨制编辑整理,以及梁斌、冯群、陈萍、赵勇、段玉裁,冯恩慈和科学史学等七组种形兼备的青铜雕塑,充分表明了常州历史文脉昌盛,人才辈出。

**现状:**大部分雕塑保存完好,个别遭到了人为破坏,像“段玉裁”做伏案写字状,但右手的笔已不翼而飞。

经常来公园游玩的王大爷说,最初,小他经常对铜像“下毒手”做“破坏”,这两年情况有所好转了。

**镜头四**

**地点:**东坡公园太平兴国石碑

**背景:**北宋太平兴国年间建,取一对,并仅存一。碑高4.6米,由巨石、浮雕人物、宝象花、八佛像、浮雕斗拱、宝顶等组成,具有宋代石刻艺术风格,为市区已知年代最早的石制。

**现状:**石碑除缺少一块石碑,正面磨小广告“烧穿”,背面碑文模糊不清。

石碑第三面已是“空心”,石块散落一地,似被直接用水泥浇筑了。

**镜头五**

**地点:**青年广场雕塑,女子骑马雕像一把铁剑

**背景:**这尊青铜雕像主题为“未属于我”,总高度16米,建于1985年。雕像象征青年们奋发图强,用知识的力量

武进日报 数字报纸

上一期

3上一篇 下一篇4 2010年3月11日 放大 缩小

### 江工学院：为白血病同学募捐

□ 记者 王燕

本报讯 3月的江苏工业学院校园,流淌着爱的暖流。为了挽救一位名叫姜科的同学,许多同学都默默地伸出援手,他们用一颗颗滚烫的心,帮助姜科战胜病魔。

常州日报 数字报纸 一报在手 纵览天下 权威主流媒体 版面导航

常州日报国内统一刊号: CN32-0012 上一期

3上一篇 下一篇4 2010年10月21日 放大 缩小 默认

### 常州大学：重阳节社区敬老



本报讯 重阳节前夕,常州大学材料学院志愿者日前与武进团区委、武进文明办工作人员一行,为鸣凰街道的老人们献上了一场题为“青春映夕阳,志愿伴重阳”的文艺演出。志愿者们为老人们表演了诗朗诵《重阳》,小提琴独奏《渔舟唱晚》和炫舞溜溜球等丰富节目。还为老人们送上重阳糕和节日祝福。

(常大)

**高聚物**指由许多相同的、简单的结构单元通过共价键重复连接而成的高分子量(通常可达  $10^4 \sim 10^6$ ) 化合物。顾名思义,本栏目通过高度聚焦校园内外与同学们相关的话题,引入大家的讨论与深思。



栏目责编:

同顾帆

赵东颖

## 你了解大学生活都该做些什么吗? 你了解咱们毕业之后又要做些什么吗?

### 大学生拍下百余老人微笑瞬间

这个活动的组织者是南医大的黄霞同学,这样的行动源于黄霞内心的一个遗憾,“小时候我和奶奶感情很好。九岁时奶奶去世了。她那个时代的人,只留下一张照片。”

“很多农村老人很少有自己的生活照。”因此,她和小伙伴们发起了“农村老人生活照摄影活动”。活动始于今年暑假,黄霞带领的实践小分队为苏北等地的 4 个村民小组的 100 多位老人提供上门拍照,覆盖范围方圆 3 公里,老人们都拿到了属于自己的生活照。

**小编点评:** 姑娘们,做一个真正意义上的白富美,要白于品行,富于思维,美于心灵。对于这样的妹子,小编表示只有四个字:请联系我。

### 大学生,你为什么迟迟不睡

熬夜干啥? 上网、备考、做项目……

“86.2%的受访学生称,每晚在 12 点之后睡觉; 42%的学生表示,熬夜是出于习惯,无事也不会早睡。”

**小编点评:** 早上,迷迷糊糊地起床,打着瞌睡上课,发誓今晚一定要早睡,但一到夜晚,立马精神百倍!! 小编表示想在美国生活,那边刚好日夜颠倒,小编也要做学霸! 吼! 吼!

### 课堂上“真实创业”大学生做跨国生意

大学生在课堂上就能把童装卖到荷兰、把咖啡豆出口到俄罗斯？没错！10月10日，深圳职业技术学院和深圳市中环运实业公司合作的“中环运电商物流拓展班”举行开班仪式，学员们在仪式上骄傲地秀出了他们一个月来国际电子商务的战绩。可别小看这些大三的学生仔、学生妹，他们通过“速卖通”国际电商平台边学边做，一个月下来，销售冠军丁骏男同学一个人就完成了5246.3美元的交易额，成功把USB线卖到巴西、游戏手柄和手机卖到俄罗斯。

**小编点评：**真心佩服那位丁骏男同学，小编表示自己也做过类似的销售工作，销量是一一0……做出那样的成绩真心不容易的，小编也鼓励童鞋们做出这样的尝试，无论业绩如何，总归是一次尝试，一次历练吧。

### 西安大学生被强制富士康实习 校方称体验生活

西安工业大学北方信息工程学院强制安排千余名在校学生进入富士康实习，不参加实习者不予发放学位证。在实习过程中，多名学生因长期加班身体不适，被送至医院进行修养。在采访中，部分学生对去富士康社会实践表示赞成，主要观点是可以锻炼自己，珍惜劳动成果。也有部分学生持反对意见，觉得和专业不对口的高强度实习是没有必要，通过其他实习途径可以得到更好的锻炼。

**小编点评：**社会实践更重要的是让童鞋们体会到社会的某些气氛，以便童鞋们毕业后能更好的适应社会。上述大学在出发点上或许是好的，但小编表示在企业的选择以及学生的分配上是否可以更加多元化一些？比如学食品专业的是不是可以去工厂加工个月饼而不是在某公司和电子元件大眼瞪小眼？

漫漫大学路，我们是否清楚该干些什么才不会虚度年华。以上时评虽是小编从网上搜来的，但却真实发生在了我们身边，也给了我们一些参考和启发。如今的我们或许有一些迷茫，每天抱着一种得过且过的态度，当一天和尚撞一天钟，可我们能做的远不止这些。在校期间可以创业吗？可以！可以更深入的了解生活、了解社会吗？可以！可以提前去体验奋斗的生活吗？也可以！我们可以做很多很多事去了解我们大学应该做什么，我们毕业后又能够做些什么，不要让我们人生中最宝贵的四年白白度过。小编在此，真心希望各位读者能够在闲暇时光里，静静的思考一下，能够让自己从心开始。